

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11714

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВО-УКРАЇНСЬКИЙ
КАР'ЄР" 41198547

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 27109, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, село Новоолександрівка, ВУЛИЦЯ
П.МИРНОГО, будинок 1 Тел:

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність передбачає розробку Новоукраїнського родовища гранітів (ділянка № 1), яке розташоване у Новоукраїнському районі Кіровоградської області. Граніт родовища Новоукраїнського родовища гранітів (ділянка № 1) використовується у якості сировини для виробництва будівельного щебню. Площа родовища - 34,2 га. Запаси корисної копалини - 4055 тис. м3. Об'єми видобутку - 150 тис. м3 гірничої маси у щільному тілі на рік. Розробка родовища планується відкритим способом по транспортній системі розробки з паралельним переміщенням фронту робіт та зовнішнім розташуванням відвалів розкривних робіт. Розпушення гранітів в масиві проводиться буропідривним способом, методом свердловинних зарядів. Розробка та навантаження - екскаваторні, транспорт - автомобільний. Розкривні роботи і навантаження гірничої маси у кар'єрі здійснюються екскаватором Hitachi-Z-330. Буріння свердловин здійснюється буровим верстатом FlexiROC D55-10SF. Для транспортування використовуються

автосамоскиди БелАЗ-7522, для планування кар'єрних доріг, підготовки робочих площадок у кар'єрі на складах готової продукції використовується бульдозер Т-130. Фрагменти гірської маси великих розмірів, які неможливо завантажити на транспортний засіб (негабарит) підлягають подрібненню за допомогою гідравлічних бутобоїв, змонтованих на базі екскаватора Hitachi-Z-330. Після закінчення розробки родовища виконуються роботи з технічної та біологічної рекультивації порушених земель.

Технічна альтернатива 1.

Розробка Новоукраїнського родовища гранітів (ділянка № 1) планується традиційними методами відкритої розробки гранітів. Прийнятий спосіб розробки кар'єру - екскаваторний з використанням буровибухових робіт і завантаженням в автотранспорт гірничої маси.

Технічна альтернатива 2.

Застосування невибухових руйнуючих засобів (НРЗ).

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Кіровоградська обл. Новоукраїнський р-н Новоолександрівка, Новоукраїнська ТГ вул. Панаса Мирного, 1

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Новоукраїнська ТГ

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Новоолександрівка, Новоукраїнська ТГ, вул. Панаса Мирного, 1.

Новоукраїнське родовище гранітів розташоване в Новоукраїнському районі Кіровоградської області, на відстані 0,5 км на південний схід від с. Новоолександрівка, на лівому березі р. Плетений Ташлик; спеціальний дозвіл на користування надрами від 03.08.2004 № 3396, виданий Державною службою геології та надр України;

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Новоолександрівка, Новоукраїнська ТГ, вул. Панаса Мирного, 1.

Не розглядається у зв'язку із наявним спеціальним дозволом на користування надрами від 03.08.2004 № 3396, виданий Державною службою геології та надр України.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Реалізація планованої діяльності з розробки Новоукраїнського родовища гранітів: - сприятиме кращому забезпеченню будівельної галузі якісною сировиною (щебінь будівельний); - створює нові робочі місця, сприяє зайнятості місцевого населення; - створює умови для поповнення місцевого бюджету (сплата ренти за користування надрами); - сприятиме поліпшенню загальної соціально-економічної ситуації та розвитку інфраструктури району

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Гірнича маса кар'єру використовується для переробки на щебінь. Площа гірничого відводу – 33,6 га. Загальний видобуток граніту – 150 тис. м3 гірської маси у щільному тілі на рік. Запаси корисної копалини – 4055 тис. м3. Забезпеченість сировиною – на 55 років. Розкривні роботи виконані

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- Розробка родовища в межах розвіданих та затверджених запасів. - Дотримання розмірів санітарно-захисної зони. - Здійснення постійного контролю технічного стану машин та механізмів. - Відокремлене складування ґрунтово-рослинного шару та глинистих порід. - Насадження багаторічних трав з метою укріплення схилів кар'єру. - Використання відвалів розкривних порід для захисту кар'єру від зливових вод. - Зберігання відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам і вивезення на сміттєзвалище та очисні споруди у відповідності до встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. - Раціональне використання водних ресурсів із мінімальним споживанням привозної води питної якості тільки на господарсько-питні потреби. - Збір господарсько-побутових стоків у гідроізолюваний вигріб з подальшим вивезенням їх на очисні споруди. - Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. - Забір води з підземних водозаборів повинен здійснюватися за наявності дозволу на спеціальне водокористування. - Скиди забруднюючих речовин мають здійснюватися при наявності дозволу на спеціальне водокористування. - Виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів та охорони надр. - Санітарно-гігієнічні обмеження – неперевищення допустимих рівнів звуку (дБА). - Постійний радіометричний контроль видобутку корисної копалини і готової продукції. - Постійний нагляд за станом кутів відкосів з метою виключення їх обвалу. - Застосування машин і механізмів на електричній тязі. - Проведення бурових робіт мокрим способом. - Виконання правил протипожежної безпеки. - Заходи по рекультивації ґрунтів

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічні технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1.

в процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та відведених меж територій.

щодо територіальної альтернативи 2.

не розглядається (див. п. 3)

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

у зв'язку з тим, що розширення площі ділянки родовища та меж не планується, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1.

компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.

не розглядається (див. п. 3)

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Основним напрямком діяльності ТОВ «Ново-Український кар'єр» є видобуток граніту як сировини для отримання щебню будівельного. Вплив здійснюється на: - Атмосферне повітря - викиди забруднюючих речовин в атмосферу від машин та механізмів, які працюють при розробці родовища. Рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти - порушення в межах кар'єру вторинної рослинності та змінення звичайних місць мешкання, а також незначне уповільнення біохімічних процесів (руйнування хлорофілу) рослин прилеглої території. - Геологічне середовище - зміна ландшафту, можливі зсуви та вітрова і водна ерозія. - Водне середовище - водовідведення очищених кар'єрних воду у поверхневі водні об'єкти. - Ґрунти - тимчасове порушення родючого шару при виконанні розкривних робіт, що буде скомпенсоване під час технічної та біологічної рекультивациі. - Рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти - знесення зелених насаджень не планується, територія промислово освоєна - представників тваринного світу нема, у зоні впливу родовища відсутні об'єкти природно-заповідного фонду. - Соціальне середовище - вплив допустимий, позитивний. - Техногенне середовище - негативні впливи відсутні протягом терміну розробки родовища. - Відходи - беручи до уваги зберігання відходів у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки, їх передачу спеціалізованим підприємствам, вивезення на сміттєзвалище та очисні споруди за договорами, а також допустимі об'єми утворення, можна зробити висновок про те, що негативний вплив від утворення відходів під час функціонування об'єкту на навколишнє середовище буде допустимим. - Клімат і клімат місцевості - вплив не передбачається;

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно технічній альтернативі 1;

щодо територіальної альтернативи 1.

можливий вплив на соціальне середовище - перевищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, перевищення санітарних норм допустимого звукового тиску на межі житлової забудови, недотримання розміру санітарно-захисної зони виробництв;

щодо територіальної альтернативи 2.

не розглядається (див. п. 3).

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

15 Кар'єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар'єри та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому

числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Виконання інженерно-геодезичних вишукувань на території родовища. Опис фактичного стану довкілля, та впливу планованої діяльності на основі доступної екологічної інформації. Опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу. Визначення величин викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на стадії виконання будівельних робіт та на стадії експлуатації колій. Визначення номенклатури та обсягів утворення відходів. Розрахунки приземних концентрацій забруднюючих речовин у атмосферному повітрі. Розрахунки величин ризиків. Опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання негативного впливу на довкілля. Стислий зміст програм моніторингу та контролю щодо впливу на довкілля під час провадження планованої діяльності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше

25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, ovd@mer.gov.ua, (044) 206-31-40, (044) 248-23-43, Грицак Олена

Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}